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PROGRAMA 01 CITY TOUR





Breve recorrido por la Plaza Independencia. Catedral y Mercado Municipal. Luego se visitará la Galería de la Historia. Barrio Universitario. Laguna de los patos. Casa del Arte y Mural. Se cruzará el puente mas largo de Sudamérica. Al regreso se conocerá un barrio residencial. DURACION: aprox. 3 horas





PROGRAMA 02 TOUR CULTURAL E INDUSTRIAL





Breve recorrido por la Plaza Independencia. Catedral y Mercado Municipal. Se visitará la Galería de la Historia. Barrio Universitario. Casa del Arte y Mural. Por la Autopista luego por la calle Colón Hacia Talcahuano donde se conocerá el Monitor Huascar y el Puerto de San Vicente. Regreso por el Barrio Industrial con visita al Parque "Pedro del Río Zañartu". Museo de Hualpén y desembocadura del Bío Bío Se cruzará el puente mas largo de Sudamérica. Al regreso se conocerá un barrio residencial


DURACION: Aprox. 4 horas





PROGRAMA 03 TOUR DEL CARBON POR LA COSTA SUR





Se conocerá la Laguna Chica de San Pedro y Lagunillas. Se continuará hacia la ciudad de Coronel y Playa Blanca, luego hacia el poblado minero de Lota. Almuerzo. Se visitará el Parque Botánico Isidora Cousiño. Posteriormente participaremos en "Un Safari Bajo Tierra" bajando al Chiflón Carlos o Chiflón del Diablo, este tour es guiado por ex mineros. Regreso por mina Schwager, luego en San Pedro se visitará el Club Victoria. Camino a Concepción, cruzaremos el puente sobre Río Bío Bío, el mas largo de Sudamérica.


DURACION: aprox. 7 horas





PROGRAMA 04 TOUR PLAYAS DE LA COSTA NORTE





Conoceremos la ciudad de Penco y el Fuerte de Planchada. Se visitará en este lugar la fábrica de cerámica artesanal "San Juan" luego el Puerto Lirquen, el Barrio Chino y el mirador de Lirquen. En Tomé. Almuerzo en el Casino el Morro. Bordeando la costa y observando bellos parajes se llega a la playa Cocholgue. Tarde para disfrutar la playa en Dichato. Al regresar se visitará la industria de Paños Oveja Tomé.


DURACION: Aprox. 7 horas





PROGRAMA 05 TOUR CHILLAN – SALTO DEL LAJA


Nos dirigiremos por Chaimavida y por Florida hacia el pueblo de Quillón, donde se visitará la comunidad alemana “Villa Baviera”. Luego se almorzará en la ciudad de Chillán y se conocerá el Parque Bernardo O”Higgins. Feria Artesanal, el Mercado y la Catedral.. Regreso por la ruta hasta llegar al Salto del Laja, el cual ofrece hermoso espectáculo, detención para recorrer el lugar y tomar once. DURACION: aprox. 9 horas.











PROGRAMA 06: TOUR TERMAS DE CHILLAN





Nos dirigiremos por Chaimavida y por Florida hacia el pueblo de Quillón, donde se visitará la comunidad alemana “Villa Baviera”. Luego se almorzará en la ciudad de Chillán y se conocerá el Parque Bernardo O”Higgins. Feria Artesanal, el Mercado y la Catedral .Se continuará, pasando por Pinto y Recinto, hacia el hotel de montaña Los Pirineos, donde se almorzará. Visitaremos luego las Termas de Chillán, donde se encuentra uno de los centros de esquí más importantes de Chile. Baño termal opcional. DURACION: Aprox. 9 horas.





PROGRAMA 07: TOUR SALTO DEL LAJA





Nos dirigiremos,  por el sector Chaimávida y Cabrero, hacia el Salto del Laja. En este lugar se almorzará, luego habrá tiempo para conocer el lugar y admirar la belleza de las caídas de agua. Regreso a Concepción. DURACION: Aprox. 6 horas.








PROGRAMA 08: TOUR ALTO DEL BIO BIO





Nos dirigiremos,  por el sector Chaimávida y Cabrero, hacia el Salto del Laja. Continuando el recorrido hasta el pueblo de Santa Bárbara, para luego dirigirnos hacia el poblado de Ralco. Almuerzo en ruta. Conoceremos la construcción de la Central Pangue. Regreso a Concepción. DURACION: Aprox. 9 horas.





VALORES en dolares





SERVICIOS  1 pax      2 pax     3/5   6/8   9/11   12/16


TOUR 1         35            20        15    13     10        09


TOUR 2         45            25        20     16    13        12   








SERVICIOS  1 pax      2/4 pax    05/10  11/40 


TOUR 3         75            50             40       30


TOUR 4         75            50             40       30


TOUR 5         80            70             60       50


TOUR 6                         70             60       50


TOUR 7                         60             50       40


TOUR 8                         70             60       50




















